PRUEBA VERIFICACION DE CONOCIMIENTOS

Los costos de las entradas al circo se presentan en la siguiente

ENTRADA AL CIRCO
Costo
Adulto $ 6.000
Nifio $ 4.000

¢Cuanto deben pagar 5 adultos y 1 niflo para entrar al circo?
A. $10.000
B. $ 26.000
C. $ 20. 000
D. $ 34. 000

Una evaluacion de inglés en el colegio tiene dos pruebas, una de escritura y otra
de conversacion. La evaluacion se aprueba si la suma de los puntos obtenidos en
las dos pruebas es mayos que 60.

Las siguientes graficas muestran los resultados de diana, Alex y Sergio en las

pruebas.
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En la prueba de conversacion.

A. Dina obtuvo mas puntos que Sergio
B. Sergio obtuvo mas puntos que Alex.
C. Diana obtuvo mas puntos que Alex.
D. Sergio obtuvo mas puntos que Diana.
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